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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Rozsah práce – 68 stran včetně příloh, celkový počet literárních zdrojů 26, internetových zdrojů 12 včetně zdrojů zahraničních, citace dle harvardského systému, práce teoreticko-praktická, metodologie smíšený výzkum, metody rozhovoru, pozorování, případové studie, polostrukturovaný dotazník.
Studentka si zvolila aktuální téma resocializační pedagogiky Využití neurotechnologií v resocializační pedagogice. Teoretická část práce má celkem logicky strukturované členění, je srozumitelná, mapuje stávající poznání v oblasti řešeného problému a pracuje s relevantními a aktuálními zdroji informací. Splňuje požadovaný rozsah, obsahuje požadované náležitosti.
V rámci tématu práce bych očekávala zmínku o využití neurotechnologií v resocializačních zařízeních (Studie využití metody EEG biofeedback při úpravě hyperkinetických poruch chování v praxi speciálních školských zařízení pro výkon ústavní a ochranné výchovy-výzkum Janského v Dětském diagnostickém ústavu v Hradci Králové, či využití neurofeedbacku v Rodinném Integračním Centru v Pardubicích nebo přehled pracovišť, kde je EEG biofeedback realizován (Praha, Hradec Králové, …) 
Praktická část práce je řešena na základě smíšeného výzkumu. Zajímavou výpovědní hodnotu má případová studie, založená na rozhovoru a pozorování. U dotazníkového šetření absentuje informace k popisu realizace – jakým způsobem byl distribuován, jakým způsobem byla zpracována statistická data. Výsledky jsou relevantní pro úzkou cílovou skupinu a z tohoto důvodu nelze jednoznačně na výzkumnou otázku „Mohou být neurotechnologie přínosem pro resocializační pedagogiku?“ v celé šíři resocializační pedagogiky odpovědět, že ano. 
Co se týká formální stránky, je dodržena Směrnice UPA, k jazykové a terminologické úrovni nemám jako oponent práce zásadní připomínky.
Diplomovou práci zpracovala autorka precizně, splňuje požadavky pro daný typ práce, a i přes uvedené připomínky ji doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi:
1) Jaký je vztah mezi neuropedagogikou a resocializační pedagogikou?
2) Jakým způsobem je zpracován dotazník? 
3) K jakým zásadním závěrům autorka dospěla? 
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